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Número da pesquisa: CESOP-DATAFOLHA/SÃOPAULO/CAP86.SET-00008 
 
Título da Pesquisa: HORARIO ELEITORAL GRATUITO - ELEIÇÃO 
 
Data: 11/09/86 
 
Tamanho da amostra: 900 
 
Universo: População acima de 18 anos da cidade de São Paulo 
 

 
 
q01  Em relação ao horário eleitoral gratutito na rádio e na TV, que começa no próximo domingo, o(a) 
sr(a) diria que está: 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 1  Muito interessado 98 10,9 10,9 10,9 

2  Interessado 204 22,7 22,7 33,6 

3  Pouco interessado 273 30,3 30,3 63,9 

4  Nada interessado 284 31,6 31,6 95,4 

5  Não sabe 41 4,6 4,6 100,0 

Total 900 100,0 100,0   

 
 
 q02  Você já definiu seu candidato para governador? 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 1  Sim 572 63,6 63,6 63,6 

2  Não 328 36,4 36,4 100,0 

Total 900 100,0 100,0   

 
 
 q03  A propaganda gratuita poderá mudar seu voto para governador? 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 0  Não se aplica 330 36,7 36,7 36,7 

1  Sim 42 4,7 4,7 41,3 

2  Não 507 56,3 56,3 97,7 

3  Não sabe 21 2,3 2,3 100,0 

Total 900 100,0 100,0   
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 q04  A propaganda gratuita ajudará a definir seu voto para governador? 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 0  Não se aplica 572 63,6 63,6 63,6 

1  Sim 151 16,8 16,8 80,3 

2  Não 136 15,1 15,1 95,4 

3  Não sabe 41 4,6 4,6 100,0 

Total 900 100,0 100,0   

 
 
 q05  Você já definiu o candidato para os dois senadores? 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 1  Sim 197 21,9 21,9 21,9 

2  Não 703 78,1 78,1 100,0 

Total 900 100,0 100,0   

 
 
 q06  A propaganda gratuita poderá mudar seu voto para senador? 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 0  Não se aplica 701 77,9 77,9 77,9 

1  Sim 14 1,6 1,6 79,4 

2  Não 180 20,0 20,0 99,4 

3  Não sabe 5 ,6 ,6 100,0 

Total 900 100,0 100,0   

 
 
 q07  A propaganda gratuita ajudará a definir seu voto para senador? 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 0  Não se aplica 199 22,1 22,1 22,1 

1  Sim 404 44,9 44,9 67,0 

2  Não 240 26,7 26,7 93,7 

3  Não sabe 57 6,3 6,3 100,0 

Total 900 100,0 100,0   

 
 
 q08  Você já definiu seu candidato para deputado federal? 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 1  Sim 215 23,9 23,9 23,9 

2  Não 685 76,1 76,1 100,0 

Total 900 100,0 100,0   
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 q09  A propaganda gratuita poderá mudar seu voto para deputado federal? 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 0  Não se aplica 685 76,1 76,1 76,1 

1  Sim 24 2,7 2,7 78,8 

2  Não 188 20,9 20,9 99,7 

3  Não sabe 3 ,3 ,3 100,0 

Total 900 100,0 100,0   

 
 
 q10  A propaganda gratuita ajudará a definir seu voto para deputado federal? 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 0  Não se aplica 217 24,1 24,1 24,1 

1  Sim 398 44,2 44,2 68,3 

2  Não 231 25,7 25,7 94,0 

3  Não sabe 54 6,0 6,0 100,0 

Total 900 100,0 100,0   

 
 
 q11  Você já definiu seu candidato para deputado estadual? 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 1  Sim 208 23,1 23,1 23,1 

2  Não 692 76,9 76,9 100,0 

Total 900 100,0 100,0   

 
 
 q12  A propaganda gratuita poderá mudar seu voto para deputado estadual? 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 0  Não se aplica 693 77,0 77,0 77,0 

1  Sim 15 1,7 1,7 78,7 

2  Não 187 20,8 20,8 99,4 

3  Não sabe 5 ,6 ,6 100,0 

Total 900 100,0 100,0   
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 q13  A propaganda gratuita ajudará a definir seu voto para deputado estadual? 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 0  Não se aplica 208 23,1 23,1 23,1 

1  Sim 404 44,9 44,9 68,0 

2  Não 239 26,6 26,6 94,6 

3  Não sabe 49 5,4 5,4 100,0 

Total 900 100,0 100,0   

 
 


